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R از خودتوان عنصر یک x+ y اگر کنید ثابت .x٢ = y٢ = ٠ که طوري به باشند R حلقه از عضو دو y و x کنید فرض .1
.x+ y = ٠ آنگاه باشد

کنید: رد یا اثبات را زیر گزارة .f ′′(x) ≥ ٠ ، x ∈ R هر براي اگر گوییم محدب را f : R → R پذیر مشتق بار دو تابع .2
است. محدب نیز f ◦ f آنگاه باشد محدب و پذیر مشتق بار دو f اگر

1400 متناهی گروه یک G کنید ثابت ندارند. قرار G مرکز در آن از عنصر 1396 دقیقاً که باشد گروه یک G کنید فرض .3
دهید. ارائه گروهی چنین از مثال یک است. عضوي

طوري به دارد وجود r حقیقی عدد یک حداکثر کنید ثابت باشد. حقیقی ضرایب با غیرثابت چندجمله�اي یک f کنید فرض .4
باشند. داشته یک از بیشتر تکرر و باشند حقیقی f(x)− r چندجمله�اي ریشه�هاي تمام که

،x > ٠ هر براي که دارد وجود f : C → C تحلیلی تابع ، φ : (٠,∞) → (٠,∞) صعودي تابع هر براي کنید ثابت .5
.f(x) ≥ φ(x)

که طوري به A ⊆ R٢ و باشد حقیقی ضرایب با متغیره دو چندجمله�اي یک P (x, y) =
n∑

i,j=٠
ai,jx

iyj کنید فرض .6
.P (x١−x٢, y١−y٢) = ٠ Aداریم در (x٢, y٢) و (x١, y١) متمایز نقطۀ دو هر براي فرضکنید همچنین .|A| > (n+١)٢

.P (٠, ٠) = ٠ دهید نشان


